

Міжнародний захист радіочастотних присвоєнь

Управління аналізу і міжнародної взаємодії УДЦР є правонаступником відділу міжнародного співробітництва (ВМС). До жовтня 2000 року відділ очолював *Ландсман М.С.* Марк Соломонович зробив вагомий внесок як в становлення структурного підрозділу, так і в розвиток міжнародної діяльності Центру, піднесення авторитету підприємства у світовому співтоваристві. Враховуючи активізацію участі Центру в міжнародних заходах з управління використанням радіочастотного ресурсу, а відповідно і збільшення обсягів робіт, кількість співробітників відділу було збільшено з 2 до 5.

Основні завдання полягали в забезпеченні діяльності Центру „Укрчастотнагляд” у міжнародній координації частотних присвоєнь радіоелектронним засобам України з іншими країнами, у підготовці та участі представників Центру у зустрічах, семінарах, конференціях з питань управління та використання радіочастотного ресурсу, організації та проведенні міжнародних заходів на базі УДЦР. Вперше в історії України представники підприємства увійшли до керівних органів Міжнародного союзу електров’язку. Так, начальника відділу *Жавроцького К.Р.* обрано заступником керівника групи цифрового телебачення в міжнародній організації молодих спеціалістів, а начальника Центру „Укрчастотнагляд” *Карпенка О.Є.* — віце-головою дослідницької Комісії 10 Сектору радіов’язку МСЕ.

Відділ декілька разів підлягав реорганізації: спочатку це була служба міжнародно-правового захисту радіочастот, а потім — служба міжнародної координації радіочастот (СМКР), в структурі якої функціонували відділ міжнародної координації радіочастот та сектор взаємодії з міжнародними організаціями і протоколу. З травня 2006 року структурний підрозділ вже функціонує як відділ міжнародної взаємодії. З 2001 року його очолює *Проценко Д.М.*

Серед фахівців, які тривалий час працюють у структурному підрозділі та зробили значний внесок у його становлення і розвиток, слід відзначити *Карпенку Л.О.* та *Міхеєву Т.К.*

У лютому 2009 року відділ реформовано в управління аналізу і міжнародної взаємодії, до складу

якого входять відділ міжнародного радіочастотного менеджменту, відділ планування використання радіочастот та сектор міжнародного регулювання в галузі телекомунікацій.



Проценко Д.М.

Удосконалення та розширення штату підрозділу обумовлене новими задачами з підвищення ефективності участі УДЦР у діяльності провідних світових і регіональних організацій.

На сьогоднішній день до основних завдань управління також належать забезпечення міжнародної взаємодії УДЦР з питань міжнародного захисту частотних присвоєнь України; реалізація заходів УДЦР з планування використання радіочастотного ресурсу України для забезпечення ЕМС при впровадженні нових і перспективних радіотехнологій; підвищення ефективності використання радіочастотного ресурсу; моніторинг діяльності радіочастотних органів інших країн та аналіз використання і попиту на радіочастотний ресурс в зарубіжних країнах; сприяння зближенню розподілу і умов використання частот в Україні до загальноєвропейських; захист інтересів України в міжнародних і регіональних організаціях, пов'язаних з визначенням майбутнього розподілу і використання радіочастотного спектру; дослідження світових тенденцій розвитку новітніх радіотехнологій та організація міжнародних заходів, які проводяться в Україні за участю УДЦР.

Міжнародне співробітництво

Фахівці управління забезпечують участь представників УДЦР у роботі міжнародних та регіональних організацій з питань управління та використання радіочастотного ресурсу, а також протокольні заходи з прийому іноземних делегацій. Вони брали активну участь в проведенні заходів, які були організовані під егідою Міжнародного союзу електров'язку, Європейської конференції адміністрацій пошти та



Під час міжнародного семінару в УДЦР

зв'язку (СЕПТ), Регіональної співдружності в галузі зв'язку (РСЗ). Тільки в період з 1998 року по 2008 рік на базі УДЦР проведено 13 міжнародних конференцій і семінарів МСЕ, засідання робочих груп СЕПТ з методів технічної розробки спектру (WG SE) і регуляторних питань (WG RA), засідання Комісії РСЗ з питань регулювання використання радіочастотного спектру і ЕМС РЕЗ, Комісії РСЗ з питань супутникового зв'язку, ТБ і звукового радіомовлення та Комісії РСЗ з розвитку людських ресурсів. Відбулось багато міжнародних координаційних зустрічей за участю представників радіочастотних органів країн Європи і СНД. Крім того, під час перебування в Україні УДЦР відвідували Генеральний секретар МСЕ Х. Туре, Директор Бюро розвитку електров'язку МСЕ та Директор Бюро стандартизації електров'язку МСЕ Х. Жао.

Слід також відзначити вагомий внесок управління в діяльність Центру підвищення кваліфікації (ЦПК) МСЕ для країн Європи та СНД, який входить до всесвітньої мережі МСЕ з підвищення кваліфікації в галузі

зв'язку. З 2001 року спеціалісти УДЦР беруть активну участь як в процесі створення „Центру майстерності МСЕ”, так і в реалізації програм за напрямками „Управління використанням радіочастотного спектру та нагляд”, „Політика та регулювання телекомунікацій” та в діяльності його Керівного комітету для країн СНД. В період 2005-2006 років на території УДЦР розміщувався Координаційний офіс Центру майстерності МСЕ для країн СНД, а начальник підрозділу *Проценко Д.М.* був призначений МСЕ на посаду Координатора програм в рамках цього проекту.



Візит генерального секретаря МСЕ Х. Туре

З 2007 року УДЦР бере участь у впровадженні 2-го етапу Проекту МСЕ „Центр майстерності для країн СНД” в рамках реалізації схваленої на ВКРЕ-06 відповідної регіональної ініціативи країн-членів РСЗ. УДЦР визначений Адміністрацією зв'язку України в якості координуючої організації стосовно цього проекту та є одним з національних „вузлів” всесвітньої мережі МСЕ. На посаду Національного координатора програм „Центру майстерності для країн СНД” від нашої країни призначений *Проценко Д.М.*

